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	Jméno studenta:
	[bookmark: Text1]Radovan Bureš

	Téma práce:
	[bookmark: Text2]Spektrofotometrická měření směsných roztoků tiskových barev

	
	

	Cíl práce:
	[bookmark: Text3]Cílem bakalářské práce bylo popsat a prakticky provést spektrofotometrická měření roztoků tiskových barev  a jejich dvousložkových směsí a určit z naměřených spektrálních křivek jejich koncentrace. Praktickým cílem práce bylo navrhnout laboratorní úlohu na toto téma pro předmět Senzory a měření neelektrických veličin. 




Slovní hodnocení:
	Naplnění cílů práce:

	
[bookmark: _GoBack]Pokud se týká teoretické části práce byl cíl práce splněn. Student popsal princip absorpční spektrofotometrie  a na jeho základě kolorimetrické stanovení koncentrací ve směsných roztocích transparentních barev. Dále v této části popsal základní konstrukční prvky spektrálních fotometrů.
 V praktické části student připravil roztoky azurové a purpurové tiskové barvy a jejich směsi a tyto proměřil spektálním fotometrem. Ze spetrálních křivek obou primárních barev vypočítal  teoretické spektrální křivky jejích směsí a porovnáním  s naměřenými křivkami vypočítal chyby měření. V příloze 1 jsou pak v grafické podobě uvedeny výsledky měření 24 směsných roztoků, v příloze 2 návrh laboratorní úlohy. Cíl praktické části byl splněn beze zbytku. 


	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	Z hlediska logické stavby je bakalářská práce uspořádána přehledně a srozumitelně. Návod  navržené laboratorní úlohy bude třeba ještě dopracovat.  
Z typografického hlediska je práce na dobré úrovni, z hlediska gramatiky s minimálním množstvím chyb  a překlepů. Některé nedostaky budou uvedeny v dalším hodnocení. 


	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Výsledky praktické části práce budou využity při výuce předmětu  Senzory a měření neelektrických veličin, zejména v laboratorních cvičeních tohoto předmětu. 


	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	
Při prezentaci grafů  by bylo vhodnější omezit se na rozsah vlnových délek v oblasti viditelného světla (cca 400 - 700 nm), protože mimo tento rozsah mohou být zejména relativní chyby hodně velké. Barvy jsou obvykle formulovány a mají vhodné vlastnosti  pro tento rozsah.
Na str. 11 je správně vysvětleno, proč bylo potřeba upravit rovnice pro výpočet koncentrací jednotlivých složek ve směsném roztoku. V diskusi a závěrech v prvním odstavci  jsou však uvedeny jiné důvody, které jsou s prvními v rozporu.
Některé typografické prohřešky: používání nestejných prokladů mezi různými styly odstavců, nevhodně umístěné legedny u os grafů, v popiscích grafů a tabulek se obvykle nepoužívá řez písma bold. Tyto nedostatky však v zásadě nesnižují dobou úrověň práce.
 




Otázky k obhajobě (max 2):
1. Pokuste se výsvětlit příčiny velkých odchylek naměřených a vypočítaných křivek některých směsí oproti jiným směsím (měření č. 3 a 13) a dále příčiny odchylek pro různé vlnové délky v rámci jednoho měření (měření č. 12 a 14)
2.      



Doporučení práce k obhajobě: 	
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